

Выпускной бал в детском саду – это самый трогательный, самый незабываемый из всех праздников. Это не только прощание с дошкольным детством, но и первый осознанный шаг в будущую школьную жизнь!

Наш выпускной бал прошел в теплой, трогательной и дружеской обстановке. Начался праздник с торжественного выхода выпускников – дети как-то сразу повзрослели: красивые, нарядные, они стали похожи на школьников. В течение всего утренника они показали свои знания и умения, которые приобрели за годы, проведенные в детском саду: спели много песен, рассказали стихи, порадовали танцами. Наши родители также стали активными участниками праздника, подогрели его зажигательной песней и, конечно же, произнесли слова благодарности воспитателям, администрации и всем работникам детского сада.

Впереди детей ждёт ещё много нового и захватывающего, но этот праздник они запомнят на всю жизнь – последний праздник дошкольного детства! Желаем успехов нашим выпускникам! Мы гордимся вами и очень вас любим! Вы лучшие!

[Фото](#)